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                        CÓDIGO 
 

 

__includes ["01. ALMACENAJE PROYECTOS.nls" "02. FECHA MIN - MAX ACTIVIDADES.nls" "03. CREACIÓN GRAFO.nls" "04. 

PUSH-RELABEL.nls" "05. Funciones PUSH-RELABEL.nls" "06. CORTE MÍNIMO.nls" "07. DEMANDA.nls" "08. GRAFO 

DEMANDA.nls" "09. LÍMITES.nls" "10. MÉTODO SERIE.nls" "11. ACTUALIZADOR PRECIOS.nls" "12. ITERACIÓN.nls" "13. 

CORTES.nls" "14. SETUP GRAFO.nls"] 

 

globals [string ruta rutaOrdenador rutaProj vectorRutas numProj lista start recursos cadena 

         numAct horizon numSuc sucesoras dura_reque dispo_recur ind duracionActividades  

         necesidadesActividades fechasLim indProy flujoMax mayorhorizonte matrizPrecios  

         matrizDemanda matrizRecursos recursosUtilizados matrizSerie UB LB diferencia  

         carteraInicial carteraMS iteracion solucion mejoraSol check posiblesRutas activos] 

 

breed [ proyectos proyecto ]  

 

breed [ nodos nodo ] 

 

breed [ sellos sello ] 

 

proyectos-own [ id_proyecto N_enCARTERA startProy totalAct horiz cantidadSucesoras actividadesSucesoras  

                duracionAct necesidadesAct disponiRecursos fechasLímite NPVMax  

                Utilidad opcionCortes actividadesAntecesoras] 

 

nodos-own [ id_proyecto id_act slot duracion fechaMin fechaMax _label id_nodo exceso activo ] 

 

sellos-own [ id_proyecto id_act _inicio slot dura recurso prioridad In/Out instanteFin] 

 

links-own [ id_proyec _slot id_act_ini id_act_fin flujo capacidad residual admisible ] 

 

 

 

;;----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

to abrir ;; Sale un cuadro para que decidas ejecutarlo o no 

 

     

  if user-yes-or-no? "¿Ejecutar nueva cartera?"[  

     

    ca 

    file-close-all 

     

    resize-world 0 100 0 30 

     

    let contador 0 

    set ruta [] 

    set rutaProj [0] 

    set numProj "0" 

    set start [] 

     

    set rutaordenador user-directory 

    set-current-directory rutaordenador 

 

    file-open user-new-file  

    

    while [file-at-end? = false] [  

          

      set string file-read-line 

          

       

      if (contador = 3)[  

         

        let separador "\\" 

        set ruta remove "<name>" remove "</name>" remove "\t" remove " " string  

        let aux substring ruta 8 10 

        set aux remove "_" aux 

        set numProj aux 

         

        type "Proyectos en cartera >>>> " print numProj 

        set aux (word rutaordenador separador) 

        set ruta word aux ruta 

        set vectorRutas [0] 

         

      ] 

       

             

      if (contador >= 3 and contador <= 4 + (read-from-string numProj) * 4)[ 

         

        let aux1 substring string 5 9 

         

         

        if (aux1 = "file")[  



           

          let separador "\\" 

          set rutaProj remove "<filename>" remove "</filename>" remove "\t" remove " " string 

          set rutaProj replace-item 16 rutaProj "\\"  

          set rutaProj replace-item 20 rutaProj "\\"  

          let aux word ruta separador 

          set rutaProj word aux rutaProj  

           

          set vectorRutas lput rutaProj vectorRutas 

           

        ] 

       

        set aux1 substring string 5 9 

       

        if (contador = 7) [set start [0]] 

       

        if (aux1 = "star")[ 

         

          let aux remove "<start>" remove "</start>" remove "\t" remove " " string 

          set start lput aux start ;; Vector con las fechas de comienzo de los proyectos 

           

        ] 

       

      ]  

       

       

       

      if (contador = 7 + (read-from-string numProj)* 4)[set recursos [0]] 

       

       

       

      if (contador >= 7 + (read-from-string numProj)* 4 and contador <= 10 + (read-from-string numProj)* 4)[ 

         

        let aux remove "<resource>" remove "</resource>" remove "\t" remove " " string 

        set recursos lput aux recursos 

   

      ]   

         

       

      set contador (contador + 1) 

     

    ] ;; FINAL BUCLE WHILE DE LECTURA DE CADA LINEA DEL FICHERO 

     

    set numProj read-from-string numProj 

    set start but-first start 

    set recursos but-first recursos  

    set vectorRutas but-first vectorRutas 

     

    set start map [read-from-string ?] start 

     

    ;; print vectorRutas    

    ;; type "Comienzo de cada proyecto >>>> " print start 

    ;; type "Restricción de recursos >>>> " print recursos 

     

     

    file-close 

     

    explorar numProj vectorRutas start recursos 

   

  ] ;; FINAL DEL BUCLE DE TODO EL PROCEDIMIENTO. Dando al "SI" cargamos el .xml que escojamos 

 

 

end 

 

 

;;---------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

to explorar [ NUMERO_PROYECTOS VECTOR_DE_RUTAS COMIENZO_PROYECTOS REC_GLOBAL] 

   

  ca 

  

  let i 0 

   

  while [i < (length VECTOR_DE_RUTAS)][    

 

    let contador 0  

    set numAct "200" 

     

     

    file-open item i VECTOR_DE_RUTAS 



     

    while [ file-at-end? = false ][     

       

      set cadena [] 

      set cadena file-read-line  

       

      if (contador = 5)[let aux substring cadena 33 35 set numAct word aux numAct  

                        set numAct remove "200" numAct] 

       

       

      if (contador = 6)[let aux substring cadena 33 36 set horizon[0] set horizon lput aux horizon] 

       

       

      if (contador = 18)[set numSuc [0] set sucesoras [0]] 

       

       

      if ((contador >= 18) and (contador < read-from-string numAct + 18))[    

         

        set numSuc lput (item 23 cadena) numSuc   

         

        if (item 23 cadena = "0" )[ set sucesoras sentence sucesoras [[0 0 0]]]  

         

        ;; Introduzca tres ceros como sucesoras "no existentes" 

         

        if (item 23 cadena = "1" )[  

           

          let aux substring cadena 34 36  

          set aux read-from-string aux  

          set aux sentence aux [0 0]  

          ;; Para estandarizar el vector de sucesoras y que cada actividad tenga un vector  

          ;; asociado de dimensión 3 

          set sucesoras lput aux sucesoras 

           

        ] 

         

        if (item 23 cadena = "2" )[  

           

          let aux1 substring cadena 34 36 

          set aux1 read-from-string aux1 

          let aux2 substring cadena 38 40 

          set aux2 read-from-string aux2 

          let aux sentence aux1 aux2 

          set aux sentence aux [0] 

          set sucesoras lput aux sucesoras 

           

        ] 

         

        if (item 23 cadena = "3")[ 

           

          let aux1 substring cadena 34 36 

          set aux1 read-from-string aux1 

          let aux2 substring cadena 38 40 

          set aux2 read-from-string aux2 

          let aux3 substring cadena 42 44 

          set aux3 read-from-string aux3 

          let aux sentence aux1 aux2  

          set aux sentence aux aux3 

          set sucesoras lput aux sucesoras      

        ] 

         

      ] 

        

       

      let fila read-from-string numAct    

       

      if (contador = fila + 22) [set dura_reque [0]] 

    

      

      if ((contador >= fila + 22) and (contador < fila * 2 + 22))[ 

         

        let aux substring cadena 14 16 

        set dura_reque lput aux dura_reque 

        set aux substring cadena 22 24 

        set dura_reque lput aux dura_reque 

        set aux substring cadena 27 29 

        set dura_reque lput aux dura_reque 

        set aux substring cadena 32 34 

        set dura_reque lput aux dura_reque 

        set aux substring cadena 37 39 

        set dura_reque lput aux dura_reque  

         



      ]    

       

      ;; Consigo un vector fila con 5 items para cada actividad,  

      ;; en orden: duración + necesidad R1 + necesidad R2 + ...R3 + ...R4 

       

       

      if (contador = fila * 2 + 25 ) [ 

         

        set dispo_recur [0] 

        let aux substring cadena 3 5 

        set dispo_recur lput aux dispo_recur 

        set aux substring cadena 8 10 

        set dispo_recur lput aux dispo_recur 

        set aux substring cadena 13 15 

        set dispo_recur lput aux dispo_recur 

        set aux substring cadena 18 20 

        set dispo_recur lput aux dispo_recur 

         

      ]  

       

      set contador (contador + 1) 

       

    

    ] ;; FINAL DEL BUCLE WHILE DE LECTURA DEL FICHERO 

     

     

    set numSuc but-first numSuc 

    set sucesoras but-first sucesoras 

    set dura_reque but-first dura_reque 

    set dispo_recur but-first dispo_recur 

    set horizon but-first horizon 

 

     

    set horizon map[read-from-string ?] horizon  

 

    ;; HACER QUE LOS VECTORES QUE INICIALMENTE GUARDARON CADENAS DE TEXTO, SE CONVIERTAN EN NÚMEROS 

 

    set numSuc map [read-from-string ?] numSuc 

    set dura_reque map [read-from-string ?] dura_reque 

    set dispo_recur map [read-from-string ?] dispo_recur 

     

     

    file-close 

     

    set i (i + 1) 

     

    almacenaje NUMERO_PROYECTOS COMIENZO_PROYECTOS numAct horizon numSuc sucesoras dura_reque  dispo_recur 

REC_GLOBAL  

     

    ;; "almacenaje" guarda los datos de cada proyecto en agentes "proyecto" 

     

  ]    

  

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



01. ALMACENAJE PROYECTOS 
 

 

to almacenaje [ numeroProyCartera startProyectos numeroAct horizonte numeroSucesoras vectorSucesoras 

Durac_Necesid Disponib_Recursos Recursos_glob]  

    

   set-default-shape proyectos "square" 

    

   let j 0 

    

   if (item 0 horizonte > mayorhorizonte) [  

 

     ;; Inicializar la matriz de precios y de recursos globales.  

     ;; 4 valores para los 4 recursos en cada slot del horizonte. 

      

     set mayorhorizonte item 0 horizonte 

      

     set matrizPrecios [] set matrizRecursos [] 

    

     while [j < mayorhorizonte ][ 

        

       set matrizPrecios lput [0 0 0 0] matrizPrecios 

       set matrizRecursos lput Recursos_glob matrizRecursos 

        

       set j (j + 1) 

     ] 

   ] 

    

 

   set duracionActividades [0] 

   set necesidadesActividades [0] 

   

   set j 0 

      

     while [j < read-from-string numeroAct][ 

      

       let aux item (5 * j) Durac_Necesid 

        

       set duracionActividades lput aux duracionActividades 

        

       set aux sublist Durac_Necesid (j * 5 + 1) (j * 5 + 5) 

        

       set necesidadesActividades lput aux necesidadesActividades  

    

      ;; Obtenemos un vector de vectores con tantos items como actividades  

        

       set j (j + 1) 

      

     ] 

      

     set duracionActividades but-first duracionActividades 

     set necesidadesActividades but-first necesidadesActividades  

      

     

     create-proyectos 1 [set id_proyecto count proyectos] 

      

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1)][set NPVMax read-from-string user-input  

                                                  "¿NPV máximo del proyecto?"] 

      

     ;; Ahora asignamos las propiedades a cada agente (proyecto) de la cartera 

      

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][ 

        

       set heading 90  

       set xcor 0.5 set ycor (10 + 2 * ind)   

       set size 2  

       set label (word (ind + 1) "   ")  

       set label-color 50  

       set color (15 + ind * 10) 

        

     ] 

      

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set N_enCARTERA numeroProyCartera] 

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set startProy item ind startProyectos] 

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set totalAct read-from-string numeroAct]  

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set horiz item 0 horizonte] 

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set actividadesSucesoras vectorSucesoras] 

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set duracionAct duracionActividades] 

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set necesidadesAct necesidadesActividades] 

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set disponiRecursos Disponib_Recursos] 



      

     set fechasLim  

    (fechaMinMax read-from-string numeroAct vectorSucesoras duracionActividades item 0 horizonte)  

      

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ] [set fechasLímite fechasLim ]  

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1)] [set Utilidad NPVMax] 

 

     crearGrafo (read-from-string numeroAct)  

    (item 0 horizonte) duracionActividades necesidadesActividades vectorSucesoras fechasLim 

      

 

        

     ask proyectos with [id_proyecto = (ind + 1) ][set hidden? true] 

      

     set ind (ind + 1) 

      

      

     ;; Si ha entrado en este procedimiento tantas veces como proyectos tiene la cartera, 

     ;; entonces se han registrado todos correctamente      

      

     if (numeroProyCartera = ind) [ 

        

       print "Registro de la cartera CORRECTO" 

       show date-and-time 

        

       set solucion [] 

       set diferencia 0 ;; Para inicializar la diferencia entre UB y LB 

       set mejoraSol [] 

        

       let i 0 

        

       while [i < numeroProyCartera][ 

          

         ask proyectos with [id_proyecto = (i + 1) ][set hidden? false] 

          

         let aux [] 

         set j 1 

          

         while [j <= item 0 [totalAct] of proyectos with [id_proyecto = (i + 1)] - 2][ 

            

           set aux lput item 0 item j item 0 [fechasLímite] of proyectos with  

                              [id_proyecto = (i + 1)] aux 

            

           set j (j + 1) 

         ] 

          

         schedule i aux 

          

         set i (i + 1) 

          

       ] 

              

       iterar  

      

     ]      

      

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



02. FECHA MIN-MAX ACTIVIDADES 

 

 

to-report fechaMinMax [totalActividades VecSucesoras duraciones horizonte] 

   

  let i 0 

  let j 0 

  let k 0 

  let m 0 

  let fmin 0 

  let predecesora 0 

  let aux1 0 

  let aux2 0 

  let aux 0 

   

  let vectorfechas n-values totalActividades [[0 500]]  

  ;; Inicializamos el vector con tantos items como actividades, con fechaMin 0 y Max de 500  

   

  ;; CÁLCULO DE FECHAS MÍNIMAS 

   

  while [ i <= (totalActividades - 1)][ ;; del item 0 al item (totalActividades - 1) 

     

     

    while [ j <= (totalActividades - 1)][ 

     

      set k 0  

      

      while [ k < 3][ ;; Los items del vector de sucesoras van de tres en tres 

       

        set predecesora (item k item j VecSucesoras) 

         

        if (predecesora != 0)[  

        ;; Si en el vector de sucesoras hay un 0, no hay sucesora, luego que no haga nada 

           

          set m (predecesora - 1)  

          ;; El índice de la actividad predecesora corresponde a un item en vectorfechas en la   

          ;; posición anterior 

           

           

          set aux1 (item j duraciones) 

          set aux2 (item 0 item j vectorfechas) 

          set aux (aux1 + aux2) 

           

           

          if (aux > item 0 item m vectorfechas)[  

            

            set fmin aux 

             

            set vectorfechas (replace-item m vectorfechas (replace-item 0 (item m vectorfechas) fmin))  

            ;; Sustituir fmin donde corresponde 

             

           ] 

        ] 

        

        set k (k + 1)   

       

     ] 

    

    set j (j + 1) 

     

    ] 

     

  set i (i + 1) 

   

  ] 

   

   

 

 

  ;; CÁLCULO DE FECHAS MÁXIMAS  

   

  set i (totalActividades - 2) ;; Inicializamos de nuevo los contadores 

  let sucesora 0 

  let fmax 0 

   

  set vectorfechas (replace-item (totalActividades - 1) vectorfechas  

      (replace-item 1 (item (totalActividades - 1) vectorfechas) horizonte)) 

     

  ;; La fecha máxima de la última actividad será el horizonte del proyecto 



 while [ i >= 0 ][ 

     

    set k 0 

     

    while [ k < 3] [ 

       

      set sucesora (item k item i VecSucesoras) 

       

      if ( sucesora != 0 )[ 

         

        set m (sucesora - 1) 

         

        set aux1 (item 1 item m vectorfechas) 

        set aux2 (item i duraciones) 

         

        set aux (aux1 - aux2) 

         

        if (aux < item 1 item i vectorfechas)[ 

           

          set fmax aux 

           

          set vectorfechas (replace-item i vectorfechas (replace-item 1 (item i vectorfechas) fmax))  

          ;; Sustituir fmax donde corresponde 

           

        ] 

         

      ] 

       

    

    set k (k + 1)   

     

    ]  

     

     

  set i (i - 1)  ;; Desde la penúltima actividad hasta la primera 

     

  ] 

   

  report vectorfechas 

   

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



03. CREACIÓN GRAFO 
 

to crearGrafo [numActividad horizont duracActividad necesidades suceActividad fechasLimi] 

        

     let i 1 

     let j 0 

     let k 0 

           

     set-default-shape nodos "circle" 

      

     create-nodos 1 [set size 1.5 set xcor 5 set ycor max-pycor / 2 set label "S  "  

     set id_proyecto indProy set color 15 + indProy * 10 set id_nodo 1] ;; Nodo fuente (s) 

      

     create-nodos 1 [set size 1.5 set xcor 3 * horizont + 10 set ycor max-pycor / 2 set label "T  "  

     set id_proyecto indProy set color 15 + indProy * 10 set _label 0] ;; Nodo sumidero (t) 

      

 

      

;; Creación de los NODOS del grafo 

      

       while [i <= (numActividad - 2)][ 

          

         set j 0 

          

         while [j <= horizont][ 

            

            

           if (j >= item 0 item i fechasLimi and j <= item 1 item i fechasLimi + 1) [ 

              

             create-nodos 1 [ set size 0.5 set id_nodo (count nodos) set id_act (i + 1)  

                               set slot j set id_proyecto (count proyectos - 1)] 

              

             ask nodos with [id_act = (i + 1) and slot = j and id_proyecto = indProy][ 

                

               set heading 90 set xcor (10 + 3 * j)  

               set ycor (max-pycor - 2) - (max-pycor / numActividad) * i 

               set color (15 + 10 * indProy) 

               set duracion (item i duracActividad) 

               set fechaMin (item 0 item i fechasLimi) 

               set fechaMax (item 1 item i fechasLimi) 

               set _label 0 

               set exceso 0 

               set activo 0 

             ]  

              

           ] 

              

           set j (j + 1) 

         ] 

          

          

          

;; Creación de los ARCOS del grafo        

          

         set j 0 

          

         while [j <= horizont][ 

          

           if (j = item 0 item i fechasLimi)[              ;; Desde la fuente S 

              

             ask nodos with [label = "S  " and id_proyecto = indProy][ 

                

               create-links-to nodos with [id_proyecto = indProy and  

                                           id_act = (i + 1) and slot = j][ 

                  

                 set id_proyec indProy 

                 set capacidad 10000 

                 set residual (capacidad - flujo) 

                 set admisible 1 

               ] 

             ] 

                

             ask nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1) and slot = j][ 

                

               create-links-to nodos with [label = "S  " and id_proyecto = indProy][ 

                

               set id_proyec indProy 

               set capacidad 0 

               set residual (capacidad - flujo) 



               set admisible 1 

                

               ] 

                

             ] 

                 

           ] 

            

            

           if (j = item 1 item i fechasLimi + 1)[           ;; Hasta el sumidero T 

              

             ask nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1) and slot = j][ 

                

               create-links-to nodos with [label = "T  " and id_proyecto = indProy][ 

                  

                 set id_proyec indProy 

                 set capacidad 10000 

                 set residual (capacidad - flujo) 

                 set admisible 1 

                  

               ] 

             ] 

              

             ask nodos with [label = "T  " and id_proyecto = indProy][ 

              

               create-links-to nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1) and slot = j][ 

                  

                 set id_proyec indProy 

                 set capacidad 0 

                 set residual (capacidad - flujo) 

                 set admisible 0 

                    

               ] 

              

             ]  

              

           ] 

            

           ;; Arcos de asignación 

 

           if (j >= item 0 item i fechasLimi and j <= item 1 item i fechasLimi + 1)[     

              

             ask nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1) and slot = j][ 

                

               create-links-to nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1)  

                                           and slot = (j + 1)][ 

                  

                 let h j 

                 set id_proyec indProy 

                 set _slot j 

                 set id_act_ini (i + 1) 

                 set id_act_fin (i + 1) 

                 set admisible 0 

                  

                while [h < j + item 0 [duracion] of nodos with [id_proyecto = indProy and  

                                                                id_act = (i + 1) and slot = j]][ 

                  

                   set k 0 

                    

                   while [k < 4][ 

                      

                     set capacidad precision (capacidad + item k item h matrizPrecios  

                                              * item k item i necesidades) 5 

                     set residual precision (capacidad - flujo) 5 

                      

                     set k ( k + 1) 

                   ] 

                

                  set h (h + 1) 

                 ] 

                 

                if ( i = (numActividad - 2) ) [ 

                 

                  set capacidad precision (capacidad + 0.05 *  

                                            item 0 [NPVMax] of proyectos with [id_proyecto = indProy + 1] *  

                                           ( j - item 0 item i item 0 [fechaslÃ­mite] of proyectos with  

                                            [id_proyecto = indProy + 1]))5 

                  set residual precision (capacidad - flujo) 5 

                ] 

                

               ] 



             ] 

              

              

             ask nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1) and slot = (j + 1)][ 

                

               create-links-to nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1) and slot = j][ 

                  

                 set id_proyec indProy 

                 set id_act_ini (i + 1) 

                 set id_act_fin 0 

                 set _slot j 

                 set capacidad 0 

                 set flujo 0 

                 set admisible 0 

                  

                 set residual precision (capacidad - flujo) 5 

                

               ] 

                

             ] 

              

           ] 

          

          set j (j + 1) 

         ] 

          

          

       set i (i + 1)  

       ]  

        

        

        

       set i 0 

       let actSuc 0 

       let limite 0 

        

        

       while [i <= (numActividad - 2)][ 

          

         set k 0 

         

         while [k < 3][ 

          

           set actSuc item k item i suceActividad 

            

           let m 0 

            

           while [ m <= horizont ][ 

              

           set limite (m - item 0 item 1 fechasLimi) + (item i duracActividad - 1) 

            

           set j limite  

            

           while [ j <= horizont and actSuc != 0 and actSuc != numActividad][ 

              

             if (j >= item 0 item i fechasLimi - 1 

                 and j <= item 1 item i fechasLimi 

                 and (j + item i duracActividad) >= item 0 item (actSuc - 1) fechasLimi 

                 and (j + item i duracActividad) <= item 1 item (actSuc - 1) fechasLimi)[ 

                  

               ;; Arcos temporales   

 

               ask nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1) and slot = j][    

                  

                 create-links-to nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = actSuc and 

                                             slot = (j + item i duracActividad)][ 

                    

                   set id_proyec indProy 

                   set id_act_ini (i + 1) 

                   set id_act_fin actSuc 

                   set capacidad 10000 

                   set residual precision (capacidad - flujo) 5 

                   set admisible 0 

                    

                 ] 

                  

               ] 

                

               ask nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = actSuc and 

                                 slot = (j + item i duracActividad)][ 

                  



                 create-links-to nodos with [id_proyecto = indProy and id_act = (i + 1) and slot = j][ 

                    

                   set id_proyec indProy 

                   set id_act_ini actSuc 

                   set id_act_fin (i + 1) 

                   set capacidad 0 

                   set residual precision (capacidad - flujo) 5 

                   set admisible 0 

                    

                 ] 

                  

               ]      

                  

             ] 

              

             set j (j + 1) 

           ] 

            

             set m (m + 1) 

           ] 

          

           set k (k + 1) 

         ] 

          

       set i (i + 1) 

     ] 

               

      

     let origen item 0 [who] of nodos with [id_proyecto = indProy and label = "S  "]      

      

     ask nodos with [label = "S  " and id_proyecto = indProy] 

                    [set _label count nodos with [id_proyecto = indProy]] 

     ask nodos with [label = "S  " and id_proyecto = indProy] 

                    [set exceso sum [capacidad] of links with  

                     [id_proyec = indProy and end1 = (nodo origen)]] 

      

     set mayorhorizonte horizont 

      

      

     set i 1 

      

     let actAntecesoras [] 

     repeat (numActividad - 3) [set actAntecesoras lput [] actAntecesoras ] 

      

     ;; Cálculo de antecesoras de cada actividad. Útil para crear los posibles cortes del grafo válidos 

 

     while [i < (numActividad - 2)][  

        

       let m 0 

        

       while [m < 3][ 

          

        if (item m item i item 0 [actividadesSucesoras] of proyectos with [id_proyecto = indProy + 1] != 0)[ 

           

          let aux (i + 1)  

          let aux2 (item m item i item 0 [actividadesSucesoras] of proyectos with  

                    [id_proyecto = indProy + 1] - 3) 

           

          set actAntecesoras replace-item aux2 actAntecesoras (lput aux (item aux2 actAntecesoras))  

           

        ] 

          

        set m (m + 1)   

       ] 

        

        

       set i (i + 1)  

     ] 

      

      

     ask proyectos with [id_proyecto = indProy + 1][set actividadesAntecesoras actAntecesoras] 

      

 

      

     ;; Cálculo de los n-cuts dentro del grafo, así sólo lo calcularemos en la primera iteración 

      

     set i 1 

     let aux [] 

     set posiblesRutas [] 

      

     set j item 0 item i item 0 [fechasLí­mite] of proyectos with [id_proyecto = indProy + 1] 



      

     while [ j <= item 1 item i item 0 [fechasLí­mite] of proyectos with [id_proyecto = indProy + 1] ][  

        

       set aux [] 

       set aux lput j aux 

        

       posiblesCortes indProy aux i j  

        

       set j (j + 1)   

     ] 

      

      

     ask proyectos with [id_proyecto = indProy + 1][set opcionCortes posiblesRutas] 

      

 

      

     set actAntecesoras fput [0] actAntecesoras 

     ask proyectos with [id_proyecto = indProy + 1][set actividadesAntecesoras actAntecesoras] 

 

     ask nodos with [id_proyecto = indProy][set hidden? true] 

     ask links with [id_proyec = indProy][set hidden? true] 

      

      

     set indProy ( indProy + 1 )      

      

      

   

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



04. PUSH-RELABEL 

 

to PushRelabel [ID] 

   

  print "Push Relabel... "  

  let fuente 0 

  let nodoFu 0 

  let sumidero 0 

  let nodoSu 0 

 

  if (ID = 0)[set flujoMax []] ;; En una nueva iteración, inicializo el vector de flujo máximo 

   

  ask nodos with [id_proyecto = ID][set hidden? false]   

  ask links with [id_proyec = ID][set hidden? false] 

   

  set fuente item 0 [who] of nodos with [id_proyecto = ID and label = "S  "] 

  set sumidero item 0 [who] of nodos with [id_proyecto = ID and label = "T  "] 

   

   

  set nodoFu sort-by < [end2] of links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo fuente)]  

  ;; Nodos unidos a la fuente 

 

  set nodoSu sort-by < [end1] of links with [id_proyec = ID and end2 = (nodo sumidero)]  

  ;; Nodos unidos al sumidero 

                                 

  ask nodo fuente[ 

 

    set exceso sum [capacidad] of links with [id_proyec = ID and end1 != (nodo fuente) and  

                                              end2 != (nodo fuente) and end1 != (nodo sumidero) and  

                                              end2 != (nodo sumidero) and 

                                              id_act_ini = id_act_fin ]  

     

    set activo 1 

    set _label count nodos with [id_proyecto = ID] 

  ]  

  ;; Para inicializar el exceso que puede tener la fuente, se puede usar la suma de capacidades 

  ;; de toda la red, por ejemplo. 

   

  ask nodo sumidero[ 

     

    set activo 0 

    set exceso 0  

    set _label 0 

  ] 

   

   

 

 

  foreach nodoFu [ 

     

    ask links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo fuente) and end2 = ?][ 

       

      set capacidad precision 10000 5 

      set flujo 0 

      set residual precision (capacidad - flujo) 5 

      set admisible 1 

       

    ] 

     

    ask links with [id_proyec = ID and end2 = (nodo fuente) and end1 = ?][ 

       

      set capacidad precision 10000 5 

      set flujo 0 

      set residual precision (capacidad - flujo) 5 

      set admisible 0 

       

     ] 

  ] 

   

  foreach nodoSu [ 

     

    ask links with [id_proyec = ID and end1 = ? and end2 = (nodo sumidero)][ 

       

      set capacidad precision 10000 5 

      set flujo 0 

      set residual precision (capacidad - flujo) 5 

      set admisible 1 

       



    ] 

     

    ask links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo sumidero) and end2 = ?][ 

       

      set capacidad precision 10000 5 

      set flujo (- precision item 0 [flujo] of links with [id_proyec = ID and end1 = ? and  

                                                           end2 = (nodo sumidero)] 5) 

      set residual precision (capacidad - flujo) 5 

      set admisible 0 ;; No podrá retroceder flujo desde el sumidero 

       

     ] 

  ] 

 

  set activos [] 

   

  push (fuente) ID 

   

   

  let flujoM precision (item 0 [exceso] of nodos with [id_proyecto = ID and label = "T  "])5 

   

  set flujoMax lput flujoM flujoMax  

  ;; Introduzco el valor del flujo máximo de cada proyecto en el vector 

 

  if (Comentarios = true) [print (word "Flujo máximo por la red    " flujoM)] 

   

  ask proyectos with [id_proyecto = ID + 1][set Utilidad NPVMax - flujoM]  

  ;; Utilidad del proyecto en esta iteración. Si es positiva pasará a la cartera. 

   

  ask nodos with [id_proyecto = ID] [set hidden? true] 

  ask links with [id_proyec = ID] [set hidden? true] 

 

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



05. FUNCIONES PUSH-RELABEL 

 

 

to relabel [u opciones ID] 

   

  let vectorlabel [] 

   

   

  if ([label] of nodo u != "S  ")[ 

     

    foreach opciones[ 

       

      if (item 0 [residual] of links with [id_proyec = ID and end1 = nodo u and end2 = ?] > 0)[ 

         

        set vectorlabel lput ([_label] of ? + 1) vectorlabel] 

       

    ] 

     

    ask nodo u [set _label min vectorlabel] 

     

  ] 

   

  if (activos != [])[ 

     

    set activos remove (u) activos 

    set activos fput (u) activos 

     

  ] 

 

end 

 

 

 

to push [u ID]  

    

  let opciones sort-by < [end2] of links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u)] 

   

 

  let testigo [] 

   

;; ______________________________________________________________________________________ 

;; ________________________________________ Si hacemos Push desde la fuente S ___________ 

;; ______________________________________________________________________________________ 

  

if ([label] of nodo u = "S  ")[ 

     

    ask nodo u [set color grey] 

    let aux [exceso] of nodo u 

     

    foreach opciones [ 

       

      let send item 0 [residual] of links with [id_proyec = ID and end1 = ? and  

                                                end2 = nodo ([who] of ? + 1)] 

       

      ask links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u) and end2 = ?][ 

         

        set flujo precision (flujo + send) 5 

        set residual precision (capacidad - flujo) 5 

        set color blue 

         

        if ( residual = 0 )[set admisible 0 set thickness 0] 

         

      ] 

       

      ask links with [id_proyec = ID and end1 = ? and end2 = (nodo u)][ 

         

        set flujo precision (flujo - send) 5 

        set residual precision (capacidad - flujo) 5 

         

      ] 

       

      ask nodo u [set exceso precision (exceso - send) 5] 

      ask ? [set exceso precision (exceso + send) 5  

 

       if ([label] of ? != "T  ") 

           [set activo 1 set activos lput ([who] of ?) activos set size 1]] 

       

    ] 

   



]     

if ( activos != [])[ 

 

;; __________________________________________________________________________________________ 

;; ______________________________________ Si hacemos Push desde un nodo estándar ____________ 

;; __________________________________________________________________________________________    

   

if ([label] of nodo u != "S  ")[ 

     

    ask nodo u [set color green] 

    let test 0 

     

    foreach opciones [ 

       

      if (item 0 [residual] of links with [id_proyec = ID and end1 = nodo u and end2 = ?] != 0)[set test 1]  

      ;; Saber si alguno de sus arcos no está saturado 

       

    ] 

     

     

     

    if (test = 1)[ ;; El nodo u tiene algún arco residual  

       

      foreach opciones [ 

         

        ifelse ([_label] of nodo u = [_label] of ? + 1)[ 

           

          set testigo lput 1 testigo 

           

          if (item 0 [residual] of links with [id_proyec = ID and end1 = nodo u and end2 = ?] > 0)[ 

           

            ask links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u) and end2 = ?]  

                           [set admisible 1 set thickness 0.2] 

             

          ] 

           

        ][ if ([_label] of ? != "S  ") [ask links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u) and end2 = ?]  

                                       [set admisible 0 set thickness 0]]] 

         

      ] 

       

      if ([activo] of nodo u = 1 and testigo = [] ) [relabel u opciones ID]  

      ;; El nodo u tiene exceso, pero no arcos admisibles => Relabel 

       

 

       

      foreach opciones [ 

           

         if ([admisible] of links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u) and end2 = ?] = [1]) 

             and (item 0 [residual] of links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u) and end2 = ?] > 0) 

             and ([label] of ? != "S  ") and ([activo] of nodo u = 1) [    

             

            let send2 0 

            let aux ([exceso] of nodo u) 

            let aux1 (item 0 [residual] of links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u) and end2 = ?])             

             

            if (aux < aux1)[set send2 aux] 

            if (aux1 <= aux)[set send2 aux1] 

             

             

            ask links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u) and end2 = ?][ 

               

              set color blue 

              set flujo precision (flujo + send2) 5 

              set residual precision (capacidad - flujo) 5 

               

              if (residual = 0) or ([_label] of nodo u != [_label] of ? + 1) 

                 [set admisible 0 set thickness 0] 

              if (residual > 0) and ([_label] of nodo u = [_label] of ? + 1) 

                 [set admisible 1 set thickness 0.2] 

            ] 

             

            ask links with [id_proyec = ID and end1 = ? and end2 = (nodo u)][ 

               

              set flujo precision (flujo - send2) 5 

              set residual precision (capacidad - flujo) 5 

               

              if (residual = 0) or ([_label] of ? != [_label] of nodo u + 1)[set admisible 0 set thickness 0] 

              if (residual > 0) and ([_label] of ? = [_label] of nodo u + 1) 

                 [set admisible 1 set thickness 0.2] 

            ]             



            ask nodo u [ 

               

              set exceso precision (exceso - send2) 5  

               

              if ([exceso] of nodo u = 0)[ 

                 

                set activo 0  

                if (activos != [])[set activos remove (u) activos] 

                set size 0.5 

              ] 

               

            ] 

             

            ask ? [ 

               

              set exceso precision (exceso + send2) 5  

              if ([exceso] of ? > 0) and ([label] of ? != "T  ")[set activo 1 set size 1 

                                                                 set activos fput ([who] of ?) activos] 

             

            ] ;; El nodo que recibe el flujo se activa 

                         

         ] 

           

            

        if ([admisible] of links with [id_proyec = ID and end1 = (nodo u) and end2 = ?] = [1]) and  

           ([label] of ? = "S  ")[ 

           

          let send [exceso] of nodo u 

          ask links with [id_proyec = ID and end1 = nodo u and end2 = ?][set color blue] 

          ask nodo u [ 

             

            set exceso precision (exceso - send) 5   

            set _label ([_label] of ? + 1)  

            set activo 0  

            if (activos != [])[set activos remove (u) activos] 

          ] 

           

          ask ? [set exceso precision (exceso + send) 5] 

           

          if( activos != [])[ push (item 0 activos) ID ] 

         

        ] 

       

        

       if ([activo] of nodo u = 1) [ relabel u opciones ID ] 

         

    ] 

 ] 

     

] 

    

  if ( activos != []) [push (item 0 activos) ID] 

     

]   

   

 

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



06. CORTE MÍNIMO 

 

to corteMinimo [ID] 

   

  let corte 10000 

  let corteMin 0 

  let vector [] 

   

  print "Cálculo del corte mí­nimo..." 

  ask nodos with [id_proyecto = ID] [set hidden? false]  

  ask links with [id_proyec = ID] [set hidden? false] 

   

   

  let j 0 

   

  while [ j < length (item 0 [opcionCortes] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1]) and  

         corte != item ID flujoMax][ 

     

    let h 0 

    set corte precision 0 5 

     

    while [h < item 0 [totalAct] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] - 2 ][ 

       

      set corte corte + precision (item 0 [capacidad] of links with  

        [id_proyec = ID and id_act_ini = (h + 2) and id_act_fin = (h + 2) and 

        _slot = item h item j item 0 [opcionCortes] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1]]) 5 

       

      set h (h + 1) 

    ] 

     

    set corte precision corte 5 

    set vector lput (precision corte 5) vector 

     

    set j (j + 1) 

      

  ] 

   

  if (corte = item ID flujoMax) [ 

     

    if ( Comentarios = true) [print (word "MÃ­nima diferencia " precision (min vector - item ID flujoMax) 5 )] 

     

    set corteMin item (j - 1) item 0 [opcionCortes] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] 

     

    print (word " Corte >> " corte " Las actividades del proyecto " (ID + 1) " empiezan en " corteMin) 

     

    schedule ID corteMin 

     

  ] 

   

  if (corte != item ID flujoMax) [ set flujoMax replace-item ID flujoMax (min vector)  corteMinimo2 ID] 

   

 

end 

 

 

 

to corteMinimo2 [ID] 

   

 let j 0 

 let corte 10000 

 let corteMin 0 

 let vector [] 

   

  while [ j < length (item 0 [opcionCortes] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1]) and corte != item ID 

flujoMax][ 

     

    let h 0 

    set corte precision 0 5 

     

    while [h < item 0 [totalAct] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] - 2 ][ 

       

      set corte corte + precision (item 0 [capacidad] of links with [id_proyec = ID and id_act_ini = (h + 2)  

       and id_act_fin = (h + 2) and _slot = item h item j item 0 [opcionCortes] of proyectos with  

      [id_proyecto = ID + 1]]) 5 

       

     set h (h + 1) 

    ] 

     



    set corte precision corte 5 

    set vector lput (precision corte 5) vector 

     

    set j (j + 1) 

      

  ] 

 

 

    set corteMin item (j - 1) item 0 [opcionCortes] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] 

     

    ask proyectos with [id_proyecto = ID + 1][set Utilidad (NPVMax - item ID flujoMax)] 

     

    if(Comentarios = true) [print (word "MÃ­nima diferencia " precision (min vector - item ID flujoMax) 5 )] 

     

    print (word " Corte >> " corte " Las actividades del proyecto " (ID + 1) " empiezan en " corteMin) 

 

    schedule ID corteMin 

   

end 

 

 

 

 

to schedule [ID inicios] 

   

  set-default-shape sellos "square" 

   

  let i 1 

  let j 0 

   

  while [ i <= item 0 [totalact] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] - 2] [ 

      

     set j 0 

      

     while [j <= item i item 0 [duracionact] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] - 1][ 

        

       create-sellos 1 [ 

          

         set heading 90  

         set xcor 10 + item (i - 1) inicios + j 

         set ycor (max-pycor - 2) –  

             (max-pycor / item 0 [totalact] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1]) * i 

         set color item 0 [color] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] 

         set label-color 50 

         set size 1.05 

          

         set id_act i 

         set id_proyecto ID 

         if (i = 1)[set In/Out "Out"] 

         if (j = 0)[set _inicio item (i - 1) inicios]  

         ;; La primera actividad siempre tendrá la posibilidad de ser programada en el método Serie 

         if (j != 0)[set _inicio " "] 

         set slot (item (i - 1) inicios) + j 

         set dura item i item 0 [duracionact] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] 

         set recurso item i item 0 [necesidadesact] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] 

         if (j = 0) [set prioridad  

         _inicio + 0.5 * (item i item 0 [duracionact] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1])] 

 

         ;; MÉTODO 2: 

   ;; if (j = 0) [set prioridad _inicio / (item 1 item (item 0 [totalact] of proyectos with  

         ;; [id_proyecto = ID + 1] - 1) item 0 [fechasLÃmite] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1])] 

 

         if (j != 0)[set prioridad " "]  

          

       ] 

      

       set j (j + 1) 

     ] 

     

     ask sellos with [id_act = i and id_proyecto = ID][set label slot + 1] 

     

    set i (i + 1) 

   

  ] 

   

  ask nodos with [id_proyecto = ID][set hidden? true] 

  ask links with [id_proyec = ID][set hidden? true] 

  ask sellos with [id_proyecto = ID][set hidden? true] 

   

   

  let cartera [] 



   

  if ( item 0 [N_enCARTERA] of proyectos = ID + 1) [ 

     

    set cartera sort-by < [id_proyecto] of proyectos with [Utilidad > 0]  

     

    set cartera map [? - 1] cartera 

     

    set carteraInicial [] 

    set carteraInicial cartera 

     

    print (word "____Proyectos con utilidad positiva >> " cartera) 

     

    calculoDemanda cartera  

     

  ] 

     

   

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



07. DEMANDA 

 

to CalculoDemanda [cartera] 

   

  let horizonte [] 

 

  foreach cartera [ ;; Cálculo del horizonte máximo de la subcartera elegida 

     

    set horizonte lput item 0 [horiz] of proyectos with [id_proyecto = ? + 1] horizonte     

     

  ] 

   

  set horizonte max horizonte 

   

   

  let j 0 

  let aux1 0 

  let aux2 0 

  let vector [] 

  set matrizDemanda [] 

   

       

  while [j < horizonte][ 

     

    let k 0 

    set vector [] 

     

    while [k < 4][ 

       

      set aux1 0 

      set aux2 0 

       

      foreach cartera [ 

         

        if (any? sellos with [slot = j and id_proyecto = ?])[ 

           

          let i 0 

          set aux2 0 

          let aux [recurso] of sellos with [slot = j and id_proyecto = ?] 

           

          while [i < length [recurso] of sellos with [slot = j and id_proyecto = ?]][ 

             

            let num item k item i aux 

             

            set aux2 aux2 + num ;; Obtengo las unidades de recurso k en el slot j para el proyecto ? 

             

            set i (i + 1) 

          ] 

           

          set aux1 aux1 + aux2 ;; Acumulo las unidades de recurso k en el slot j de la cartera seleccionada 

           

        ] 

         

      ] 

       

      set vector lput aux1 vector  

      ;; Introduzco aux1 para los 4 recursos obteniendo un vector para cada instante j 

       

      set k (k + 1) 

    ] 

     

    set matrizDemanda lput vector matrizDemanda 

     

     

    set j (j + 1) 

  ] 

   

 

  grafoDemanda cartera 

   

  set UB upperBound cartera 

   

  metodoSerie cartera 

   

 

end 

 

 



08. GRAFO DEMANDA 

 

to-report comienzo [ cotaX ] 

  

  let y 10 

  let j 0 

   

  while [j < 30][ 

     

    if ( item 0 [pcolor] of patches with [ pxcor = cotaX and pycor = y + j ] = 0 )[  

       

       report (j) 

       

    ] 

   

   set j (j + 1) 

  ] 

        

   

end 

 

 

to grafoDemanda [cartera] 

   

  ask patches [set pcolor 0 set plabel ""] 

   

  foreach cartera [ 

     

    let totalsellos sort-by < [who] of sellos with [id_proyecto = ?] 

    let proycolor item 0 [color] of proyectos with [id_proyecto = ? + 1] 

     

    ask proyectos with [id_proyecto = ? + 1][set hidden? false] 

     

    foreach totalsellos [ 

       

      let x 10 

      let y 10 + comienzo (x + item 0 [slot] of sellos with [who = ?]) 

      let j 0 

 

      while [j < item 0 item 0 [recurso] of sellos with [who = ?]][ 

       

        ask patches with [pxcor = x + item 0 [slot] of sellos with [who = ?] and pycor = y + j] 

                         [set pcolor proycolor set plabel [id_act] of sello ?] 

        ask patches with [pxcor = 9 and pycor = y + j][set plabel y - 10 + j + 1] 

 

        set j (j + 1) 

      ] 

    

       

      ask patches with [pxcor = x + item 0 [slot] of sellos with [who = ?] and pycor = 9] 

                       [set plabel item 0 [slot] of sellos with [who = ?] + 1] 

  ] 

     

  ] 

   

   

end 

 

 

 

 

 

 

 

 



09. LÍMITES 

 

to-report upperBound [cartera] 

   

  let UBound 0 

   

  foreach cartera [ 

     

    set UBound UBound + item 0 [Utilidad] of proyectos with [id_proyecto = ? + 1]  

     

  ] 

   

  let j 0 

   

  while [j < mayorhorizonte][ 

   

    let k 0 

    let aux 0 

     

    while [k < 4][ 

       

      set aux aux + item k item j matrizPrecios * read-from-string (item k item j matrizRecursos) 

       

      set k (k + 1) 

    ] 

   

    set UBound UBound + aux 

     

    set j (j + 1) 

  ] 

   

  set UBound precision UBound 5 

   

  report UBound 

   

end 

 

 

 

to-report lowerBound [cartera2] 

   

  let LBound 0 

  let aux 0 

  let aux2 0 

  let aux3 0 

   

  foreach cartera2 [ 

     

    set aux item 0 [totalAct] of proyectos with [id_proyecto = ? + 1] 

     

    set aux2 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = ? and id_act = aux - 2] 

     

    set aux3 item 0 item (aux - 1) item 0 [fechasLÃ­mite] of proyectos with [id_proyecto = ? + 1]  

    ;; Duración del camino crítico  

     

    set LBound LBound + (item 0 [NPVmax] of proyectos  with [id_proyecto = ? + 1]) -  

                         (aux2 - aux3) * 0.05 * item 0 [NPVmax] of proyectos with [id_proyecto = ? + 1] 

    

    ;; MÉTODO 2: 

    ;; set LBound LBound + (item 0 [NPVmax] of proyectos with [id_proyecto = ? + 1]) /  

                        ;;((1 + Tasa) ^ (aux2 - aux3)) ;; Tasa: variable global en pantalla del programa 

     

   ] 

   

  set LBound precision LBound 5 

   

  report LBound 

   

   

end 

 

 

 

 



10. MÉTODO SERIE 

 

to metodoSerie [cartera] 

   

  let serie [] 

  let aux [] 

 

  foreach cartera [ 

   

    let vector sort-by < [who] of sellos with [_inicio != " " and id_proyecto = ?]  

     

    ;; Sólo dimos valor a la propiedad _inicio al primer sello de cada actividad,para tener ahora un único  

    ;; representante  

 

    foreach vector [  

       

      set aux [] 

       

      let aux1 [id_proyecto] of sello ? + 1 

      let aux2 [id_act] of sello ? 

      let aux3 [prioridad] of sello ? 

       

      set aux lput aux1 aux 

      set aux lput aux2 aux 

      set aux lput aux3 aux 

       

      set serie lput aux serie 

    ] 

   

  ] ;; Así represento todas las actividades por 3 í­ndices:  

    ;; [proyecto / número de actividad / prioridad] 

   

   

   

   

  ;; Ahora generamos varios criterios además del valor de la prioridad para ir intentando  

  ;; introducir las actividades según el método Serie: 

   

  let j 0 

  let i 0 

   

  while [j < 2][  

 

  ;; Que si una actividad usa menos recursos, a pesar de tener peor valor de prioridad, puede preceder.  

  ;; Realizamos 2 iteraciones sobre el vector "serie" original 

     

    set i 0 

     

    while [i < length serie - 1][ 

       

      if ( item 0 item 0 [recurso] of sellos with [id_proyecto = (item 0 item i serie - 1)  

           and id_act = item 1 item i serie and prioridad = item 2 item i serie] < 

           item 0 item 0 [recurso] of sellos with [id_proyecto = (item 0 item (i + 1) serie - 1)  

           and id_act = item 1 item (i + 1) serie and prioridad = item 2 item (i + 1) serie])[  

         

        let move item (i + 1) serie 

        set serie remove item (i + 1) serie  serie 

        set serie lput move serie 

         

      ] 

       

      set i (i + 1)   

    ] 

     

  set j (j + 1) 

  ] 

   

   

  set serie sort-by [item 2 ?1 < item 2 ?2] serie  

   

  ;; Ordenar de menor a mayor valor de prioridad de la actividad. Según la expresión,  

  ;; menor prioridad supone que la actividad requiere programarse antes 

   

 

  if (Comentarios = true) [print (word "Ordenación actividades según prioridad " serie)] 

   

 

  let h 0 



   

  while [h < 3][ ;; Valorar que un proyecto esté antes de finalizar e incluir sus actividades cuanto antes 

     

    let testigo []   

     

    set i 0 

     

    while [i < item 0 [N_enCARTERA] of proyectos with [id_proyecto = 1]][  

    ;; Vector testigo con tantos 0s como proyectos tiene la cartera 

       

      set testigo lput 0 testigo  

       

      set i (i + 1) 

       

    ]  

     

    set i 0    

     

    while [i < length serie - 1][ 

       

      set j 0 

       

      while [ j < length cartera ][  

      ;; Conforme paso por las actividades de los proyectos, lo voy registrando. 

         

        if (item 0 item i serie = j + 1) [set testigo replace-item j testigo (item j testigo + 1)] 

         

        set j (j + 1) 

      ] 

       

       

      if (item (item 0 item i serie - 1) testigo < item (item 0 item (i + 1) serie - 1) testigo ) [  

         

        ;; Sólo si una actividad tiene más actividades previas de ese proyecto ya colocadas,  

        ;; la adelanto en mi lista de preferencias "serie". 

         

        let move item i serie 

        let move2 item (i + 1) serie 

         

        set serie replace-item i serie move2 

        set serie replace-item (i + 1) serie move 

         

      ] 

       

      set i (i + 1) 

    ] 

     

    set h (h + 1) 

  ]  

 

  if (Comentarios = true) [print (word "Ordenación actividades permitiendo que proyectos terminen  

                           cuanto antes "  serie)] 

   

   

  ;; ___________________________________________________________________________________ 

  ;; Representación gráfica y aplicación del método Serie _____________________________ 

  ;; ___________________________________________________________________________________  

   

   

  set i 0 

  let y 10 

   

  ask patches [set pcolor 0 set plabel ""] 

  ask patches with [pycor = 9 and pxcor >= 10 and pxcor < 10 + mayorhorizonte][set plabel (pxcor - 9)] 

   

  let m 1 

   

  while [m <= read-from-string (item 0 item 0 matrizRecursos)][  

     

    ask patches with [pxcor = 9 and pycor = y + m - 1][ set plabel m ]  

     

    set m (m + 1) 

   

  ] 

   

  

  let finalizados [] 

   

  while [i < (length serie) ][ 

     

    



   if (item 0 [In/Out] of sellos with [id_proyecto = (item 0 (item i serie) - 1) and  

                                       id_act = item 1 (item i serie)] = "Out")[  

     ;; La actividad está habilitada para ser programada 

      

     let x cota_x (item i serie) ;; A partir de qué cota X puede ser programada  

      

     let auxDur (item 0 [dura] of sellos with [id_proyecto  = (item 0 (item i serie) - 1) and  

                    id_act = (item 1 (item i serie)) and prioridad = (item 2 (item i serie))]) 

     let auxRec (item 0 item 0 [recurso] of sellos with [id_proyecto  = (item 0(item i serie) - 1)  

                 and id_act = (item 1 (item i serie)) and prioridad = (item 2 (item i serie))])  

      

      

     if (x + auxDur <= 10 + mayorhorizonte)[ 

        

       let w x 

        

       while [ w < x + auxDur][ ;; Desde esa X hasta su duración, programa la actividad. 

          

         set y cota_y w (item i serie) ;; A partir de qué cota Y podemos programarla 

          

         let z y 

          

         while [ z < y + auxRec ][ 

            

           if ([pcolor] of patches with [pxcor = w and pycor = z] = [0])[ 

              

             ask patches with [pxcor = w and pycor = z] [ 

                

               set pcolor item 0 [color] of proyectos with [id_proyecto = (item 0 (item i serie))] 

               set plabel item 1 (item i serie) 

              

             ] 

              

           ] 

            

           set z ( z + 1)   

         ]   

          

         set w ( w + 1) 

       ] 

     ] 

      

   ] 

      

    

   set i (i + 1)   

 

 ] 

   

   

  foreach cartera [ 

     

    if (all? sellos with [id_proyecto = ?] [In/Out = "In"])[ 

       

      print (word " [[ Concluye proyecto " (? + 1) " ]]") 

       

      set finalizados lput ? finalizados 

       

    ] 

     

  ] 

     

  set carteraMS [] 

  set carteraMS finalizados   

    

  ask sellos [set In/Out " "] 

   

  set LB lowerBound finalizados  

 

  ;; De los proyectos que escogimos por tener utilidad positiva nos quedamos con  

  ;; los que han conclui­do tras aplicar el método Serie 

   

   

   

  actualizarPrecios ;; Respecto a la demanda global que hicieron los proyectos iniciales  

                    ;; que tuvieron utilidad positiva en su programación individual 

   

  guardaSolucion finalizados ;; Si es la mejor solución encontrada hasta el momento, la almacena 

 

end 

 



to-report cota_x [actividad] 

   

 

  let antec (item 0 [actividadesAntecesoras] of proyectos with [id_proyecto = (item 0 actividad)]) 

  set antec (item (item 1 actividad - 1) antec) 

   

  let restriccion [0] 

   

  foreach antec [ 

     

    if(? != 0) [set restriccion lput (item 0 [instanteFin] of sellos with  

               [id_proyecto = (item 0 actividad - 1) and id_act = (? - 1)]) restriccion ] 

     

    ] 

   

  if (restriccion != [])[set restriccion max restriccion]  

  ;; No se puede programar antes que sus antecesoras, por eso la cota X empieza de "restricción" en adelante 

   

  let testigo [0] 

  let auxRec (item 0 item 0 [recurso] of sellos with [id_proyecto  = (item 0 actividad - 1)  

                             and id_act = (item 1 actividad) and prioridad = (item 2 actividad)]) 

  let auxDur (item 0 [dura] of sellos with [id_proyecto  = (item 0 actividad - 1)  

                             and id_act = (item 1 actividad) and prioridad = (item 2 actividad)]) 

 

   

  while [ item 0 testigo != 2][ 

     

    set testigo [] 

    let j 0 

    let auxTime [] 

     

    while [j < auxDur][ 

       

      set auxTime lput (10 + restriccion + j) auxTime  

       

      set j (j + 1) 

    ] 

     

     

    let cotasY [] 

 

    foreach auxTime [ 

       

      if( cota_y ? actividad != "No") [set cotasY lput ((cota_y ? actividad - 10) + auxRec -  

                                       read-from-string (item 0 item 0 matrizRecursos)) cotasY] 

      if( cota_y ? actividad = "No") [set cotasY lput "No" cotasY] 

        

    ] 

     

     

    foreach cotasY [ 

       

      ifelse (is-number? ?) [if (? > 0)[set testigo lput 1 testigo]] [set testigo lput 1 testigo] 

       

    ] 

     

    foreach cotasY [ 

       

      if (is-number? ?) [if (? <= 0)[set testigo lput 2 testigo]] 

       

    ] 

     

    set testigo sort-by < testigo 

     

    if (item 0 testigo = 1)[set restriccion (restriccion + 1)] 

     

  ] 

   

  let x 10 + restriccion 

  let y 10 

 

   

   

  let w x 

   

  while [w < 10 + mayorhorizonte and (item 0 [In/Out] of sellos with [id_proyecto = (item 0 actividad - 1) and 

                                                                      id_act = (item 1 actividad)] != "In")][ 

     

    if (item 0 [In/Out] of sellos with [id_proyecto = (item 0 actividad - 1) and  

                                        id_act = (item 1 actividad)] != "In")[ 

       



      if ( w + auxDur <= (10 + mayorhorizonte)) and (item 0 [In/Out] of sellos with  

                              [id_proyecto = (item 0 actividad - 1) and id_act = (item 1 actividad)] != "In")[ 

         

        if (count patches with [pxcor = w and pycor >= y and pycor < y +  

                                   read-from-string (item 0 item 0 matrizRecursos) and pcolor = 0] >= auxRec)[ 

           

          if (count patches with [pxcor >= w and pxcor < w + auxDur and pycor >= y and pycor < y +  

                        read-from-string (item 0 item 0 matrizRecursos) and pcolor = 0] >= (auxDur * auxRec))[ 

             

            ask sellos with [id_proyecto = (item 0 actividad - 1) and id_act = (item 1 actividad)][ 

               

              set In/Out "In" 

              set instanteFin (w + auxDur) - 10 

                           

            ] 

             

            if ( (item 1 actividad) != (item 0 [totalAct] of proyectos with  

                                                                      [id_proyecto = item 0 actividad ] - 2))[ 

               

              let suces item (item 1 actividad) item 0 [actividadesSucesoras] of proyectos with  

                             [id_proyecto = (item 0 actividad)] 

               

              foreach suces [ 

                 

                if (? != 0)[ 

                  set antec item (? - 2)(item 0 [actividadesAntecesoras] of proyectos with  

                            [id_proyecto = (item 0 actividad)]) 

                  set testigo [] 

                   

                  foreach antec [ 

                     

                    if (? != 0) [ifelse (item 0 [In/Out] of sellos with  

                                [id_proyecto = (item 0 actividad - 1) and id_act = (? - 1)] = "In") 

                                [set testigo lput 1 testigo][set testigo lput 0 testigo]]   

                    if (? = 0) [set testigo lput 1 testigo]  

                  ] 

                   

                  set testigo sort-by < testigo 

                   

                  if ( item 0 testigo != 0)[ 

                     

                    ask sellos with [id_proyecto = (item 0 actividad - 1) and  

                               id_act = (? - 1)] [set In/Out "Out"]  

                     

                  ];; Habilitamos a las sucesoras de la actividad que acabamos de programar 

                   

                ] 

              ] 

            ] 

          ]   

           

        ] 

      ] 

  

    ] 

     

      

   set w (w + 1) 

   

  ] 

   

  report (x) 

   

   

end 

 

 

 

to-report cota_y [x actividad] 

   

 let y 10  

 let auxRec (item 0 item 0 [recurso] of sellos with [id_proyecto  = (item 0 actividad - 1) and 

             id_act = (item 1 actividad) and prioridad = (item 2 actividad)])  

  

 let z y  

   

  while [z < y + read-from-string (item 0 item 0 matrizRecursos)][ 

     

    if ([pcolor] of patches with [pxcor = x and pycor = z] = [0])[ 

       

      report z       



      ] 

     

   set z (z + 1) 

  ] 

   

  report "No" 

   

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. ACTUALIZADOR PRECIOS 
 

 

 

to actualizarPrecios ;; Paso variable 

   

  let t 0 

  let paso2 (paso / 2) 

  let pasoV 0 

   

  while [t < mayorhorizonte][ 

     

    let k 0 

    let aux2 [] 

     

    while [k < 4][  

       

      ifelse (item k (item t matrizDemanda) - read-from-string item k (item t matrizRecursos) > 0 ) 

             [set pasoV paso][set pasoV paso2] 

       

      let aux1 item k (item t matrizPrecios) + pasoV *  

              (item k (item t matrizDemanda) - read-from-string item k (item t matrizRecursos)) 

       

      ;; Los precios se actualizan en funciÃ³n de la demanda de recursos de la cartera tras ser escogidos  

      ;; los proyectos con utilidad positiva, con respecto a los recursos globales que disponemos 

          

       

      if (aux1 < 0 ) [set aux1 0] 

       

      set aux2 lput aux1 aux2 

       

      set k (k + 1)  

      

    ] 

     

    set matrizPrecios replace-item t matrizPrecios aux2 

     

   set t (t + 1) 

 ]   

   

  stop 

   

end 

 

 

;to actualizarPrecios ;; Paso fijo 

;   

;  let t 0 

;   

;  while [t < mayorhorizonte][ 

;     

;    let k 0 

;    let aux2 [] 

;     

;    while [k < 4][  

;       

;      let aux1 item k (item t matrizPrecios) + paso *  

;               (item k (item t matrizDemanda) - read-from-string item k (item t matrizRecursos)) 

;       

;       

;      if (aux1 < 0 ) [set aux1 0] 

;       

;      set aux2 lput aux1 aux2 

;       

;      set k (k + 1)  

;      

;    ] 

;     

;    set matrizPrecios replace-item t matrizPrecios aux2 

;     

;   set t (t + 1) 

; ]   

;   

;  stop 

;   

;end 

 

 

 

 



12. ITERACIÓN 
 

 

to iterar 

  

  let indicesProyecto sort-by < [id_proyecto] of proyectos 

  set indicesProyecto map [? - 1] indicesProyecto 

   

  set check 1 

   

  while [ check < 150 and (length mejoraSol) < 40 and carteraInicial != [] ][  

     

    update-plots 

     

    print (word " UB: " UB) 

    print (word " Mejor LB: " LB) 

     

   ;; if ( user-yes-or-no? "Siguiente iteraciÃ³n")[ 

       

      print (word ":::::::::::::::::::: ITERACIÓN " (check + 2) " ::::::::::::::::::::") 

       

      ask patches [set pcolor 0 set plabel " "] 

      ask sellos [die] 

      ask proyectos [set hidden? true] 

 

       

      foreach indicesProyecto [   

         

        iniciarGrafo ? 

         

        PushRelabel ?  

         

        iniciarGrafo ? 

         

        CorteMinimo ?   

         

      ]    

       

      set check (check + 1) 

       

    ;;] 

  ] 

   

   

  show date-and-time 

 

  file-open "Experimentos.csv" 

   

  file-print (word proy1 ", " proy2 ", " proy3 ", " proy4 ", " mayorhorizonte ", " item 0 item 0 

matrizRecursos  

              ", " paso ", " fin1 ", " fin2 ", " fin3 ", " fin4 ", " LB ", " iteracion ", " date-and-time) 

   

  file-close 

   

  repeat 2 [beep wait 1] ;; Sonido cuando finaliza 

   

 

end 

 

 

to guardaSolucion [finalizados] 

   

  mejoraSolucion 

   

  if ( LB > diferencia )[ 

     

    set mejoraSol [] 

     

    set diferencia LB 

 

    set iteracion (check + 1) 

     

    set solucion [] 

     

    foreach finalizados [ 

       

      set solucion lput (? + 1) solucion 

       

    ] 



     

    ;;export-interface (word (iteracion + 1) "Solución.png") 

 

    if (proy1 = 0)[set fin1 0] 

    if (proy2 = 0)[set fin2 0] 

    if (proy3 = 0)[set fin3 0] 

    if (proy4 = 0)[set fin4 0] 

     

     

    if (numProj = 2)[ 

       

      if (proy1 != 0) and (proy2 != 0)[ 

         

        set fin1 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin2 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

         

      ]   

       

      if (proy1 != 0) and (proy3 != 0)[ 

         

        set fin1 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin3 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

         

      ]         

       

      if (proy1 != 0) and (proy4 != 0)[ 

         

        set fin1 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin4 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

         

      ]    

       

      if (proy2 != 0) and (proy3 != 0)[ 

         

        set fin2 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin3 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

         

      ]              

       

      if (proy2 != 0) and (proy4 != 0)[ 

         

        set fin2 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin4 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1  

                         and id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

         

      ]  

       

      if (proy3 != 0) and (proy4 != 0)[ 

         

        set fin3 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin4 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

         

      ]                 

    ] 

     

    if (numProj = 3)[ 

       

      if (proy1 != 0) and (proy2 != 0) and (proy3 != 0)[   

         

        set fin1 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin2 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and 

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

        set fin3 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 2 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 3] - 2)]     

         

      ] 

       

      if (proy1 != 0) and (proy2 != 0) and (proy4 != 0)[   

         



        set fin1 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin2 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

        set fin4 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 2 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 3] - 2)]     

         

      ]   

       

      if (proy1 != 0) and (proy3 != 0) and (proy4 != 0)[   

         

        set fin1 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin3 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

        set fin4 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 2 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 3] - 2)]     

         

      ]       

       

      if (proy2 != 0) and (proy3 != 0) and (proy4 != 0)[   

         

        set fin2 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

        set fin3 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

        set fin4 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 2 and  

                         id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 3] - 2)]     

         

      ]        

    ] 

     

    if (numProj = 4)[ 

       

      set fin1 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 0 and  

                       id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 1] - 2)] 

      set fin2 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 1 and  

                       id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 2] - 2)] 

      set fin3 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 2  

                       and id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 3] - 2)]        

      set fin4 item 0 [instanteFin] of sellos with [id_proyecto = 3 and  

                       id_act = (item 0[totalAct] of proyectos with [id_proyecto = 4] - 2)]         

       

       

    ]     

   

  ] 

   

  stop 

   

end 

 

 

 

to mejoraSolucion 

   

  set mejoraSol lput 1 mejoraSol 

   

end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. CORTES 

 

to posiblesCortes [ID auxCorte ind_act j_anterior] 

   

  let j j_anterior 

   

  let aux12 0 

  let aux123 0 

  let aux1234 0 

   

  let k 0 

   

  while [k < length (item (ind_act - 1) item 0 [actividadesAntecesoras] of proyectos with [id_proyecto = ID + 

1])][  

     

    let aux1 item k item (ind_act - 1) item 0 [actividadesAntecesoras] of proyectos with [id_proyecto = ID + 

1] 

    set aux12 item (aux1 - 1) item 0 [duracionAct] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] 

    set aux1 item (aux1 - 2) auxCorte + item (aux1 - 1) item 0 [duracionAct] of proyectos with [id_proyecto = 

ID + 1]  

     

    if (aux1 > aux123) [set aux123 aux1 set aux1234 aux12] 

    if (aux1 = aux123 and aux12 > aux1234) [set aux1234 aux12] 

     

    set k (k + 1) 

  ] 

   

   

   

  let aux4 0 

  let aux5 0 

  let aux6 0 

   

  set j (j + aux1234) 

   

  while [ j <= item 1 item (ind_act + 1) item 0 [fechasLímite] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] ][ 

     

    let aux lput j auxCorte 

     

    if ( (ind_act + 1) < item 0 [totalAct] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] - 2 ) [ 

       

      set k 0 

       

      while [k < length (item (ind_act) item 0 [actividadesAntecesoras] of proyectos with  

            [id_proyecto = ID + 1])][ 

         

        let aux3 item k item (ind_act) item 0 [actividadesAntecesoras] of proyectos with  

                 [id_proyecto = ID + 1] 

        set aux4 item (aux3 - 2) aux 

        set aux3 item (aux3 - 2) aux + item (aux3 - 1) item 0 [duracionAct] of proyectos with  

                 [id_proyecto = ID + 1] 

         

        if (aux3 > aux6) [ set aux6 aux3 set aux5 aux4] 

        if (aux3 = aux6 and aux4 < aux5) [set aux5 aux4] 

         

        set k (k + 1) 

      ] 

       

      posiblesCortes ID aux (ind_act + 1) aux5  

       

    ]   

     

    if (length aux = item 0 [totalAct] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] - 2) 

       [set posiblesRutas lput aux posiblesRutas] 

     

    set j (j + 1) 

  ] 

   

   

end  

 

 

 

 



14. SETUP GRAFO 

 

to iniciarGrafo [ID] 

   

  ask nodos with [id_proyecto = ID][set color item 0 [color] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] ] 

  ask links with [id_proyec = ID][ set flujo 0 set color 5 set admisible 0 set thickness 0] 

   

   

  ;; Actualizar las capacidades de los arcos de asignación en función de los precios (como en el grafo 

original).  

  ;; Reset al grafo para un nuevo Push Relabel:  

   

  let i 1 

  let j 0 

   

  while [i <= item 0 [totalAct] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] - 2][ 

     

    set j 0 

     

    while [j <= item 0 [horiz] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1]][ 

       

      if (j >= item 0 item i item 0 [fechasLímite] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] and  

          j <= item 1 item i item 0 [fechasLí­mite] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] + 1)[ 

         

        ask links with [id_proyec = ID and id_act_ini = (i + 1) and id_act_fin = (i + 1) and _slot = j][ 

           

          let h j 

          set capacidad 0 

          set admisible 0 

           

          while [h < j + item 0 [duracion] of nodos with [id_proyecto = ID and id_act = (i + 1) and  

                 slot = j]][ 

             

            let k 0 

             

            while [k < 4][ 

               

              set capacidad precision (capacidad + item k item h matrizPrecios *  

                            item k item i item 0 [necesidadesAct] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1])5 

              set residual precision (capacidad - flujo) 5 

              set label (word capacidad "    ") 

               

              set k ( k + 1) 

            ] 

             

            set h (h + 1) 

          ] 

           

          if (i = item 0 [totalAct] of proyectos with [id_proyecto = ID + 1] - 2)[  

             

            ;; Si se trata de la última actividad, añade la penalización en función de cuando terminará  

            ;; el proyecto respecto a la fecha en la que podía haber terminado 

             

            set capacidad precision (capacidad + 0.05 * item 0 [NPVMax] of proyectos with  

                                     [id_proyecto = ID + 1] * (j - item 0 item i item 0 [fechasLímite]  

                                      of  proyectos with [id_proyecto = ID + 1])) 5 

            set residual precision (capacidad - flujo) 5 

            set label (word capacidad "    ") 

          ] 

           

        ] 

               

      ] 

       

      set j (j + 1) 

    ] 

    set i (i + 1)   

  ] 

   

  ask nodos with [label = "S  " and id_proyecto = ID][set _label count nodos with [id_proyecto = ID]] 

   

  ask nodos with [label = "T  " and id_proyecto = ID][set _label 0] 

   

  ask nodos with [label != "S  " and label != "T  " and id_proyecto = ID] 

                 [set _label 0 set exceso 0 set activo 0]   

 

 

End 
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